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Η Υπουργός Οικονομίας της Σερβίας στην 
Επισκοπή Βουδιμίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πανιερώτατος Επίσκοπος Βουδιμίου κ. Λουκιανός 
υποδέχθηκε την Υπουργό Οικονομίας της Σερβίας Αντριάνα 
Μεσάροβιτς στην καθέδρα της Ιεράς Επισκοπής, στο 
Σενταντρέ της Ουγγαρίας, την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου 2024.
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Στο πλαίσιο της συνάντησης ο Πανιερώτατος ενημέρωσε την Υπουργό για την 
ιστορία και το έργο της Ιεράς Επισκοπής Βουδιμίου, καθώς και τον ρόλο που 
διαδραματίζει στην Ουγγαρία. Τόνισε δε ιδιαίτερα τη σημασία των φιλικών 
σχέσεων μεταξύ Ουγγαρίας και Σερβίας, που αντανακλώνται μέσω της Ιεράς 
Επισκοπής Βουδιμίου, καθώς και μέσω της Σερβικής διασποράς σε μια χώρα που 
σέβεται τις Χριστιανικές αξίες και παραδόσεις.



Ο Πανιερώτατος Επίσκοπος Βουδιμίου κ. Λουκιανός αναφέρθηκε επίσης στη 
σημασία των επισκέψεων των ανώτατων αντιπροσωπειών από τη Σερβία στην 
Επισκοπή, την οποία τόσο ο Πρόεδρος Βούτσιτς όσο και η Κυβέρνηση της Σερβίας 
θεωρούν στρατηγικό εταίρο στο πλαίσιο των σχέσεων με την Ουγγαρία.



Από την πλευρά της η Υπουργός ευχαρίστησε τον Πανιερώτατο για τη θερμή 
υποδοχή και την ευλογία να επισκεφθεί την πόλη που θεωρείται το πνευματικό και 
πολιτιστικό κέντρο των Σέρβων στην Ουγγαρία, στο πλαίσιο της επίσημης 
επίσκεψης που πραγματοποιεί στη χώρα. Επίσης συνεχάρη τον Πανιερώτατο 
προσωπικά και εκ μέρους του Υπουργείου για την 40η επέτειο της αρχιερωσύνης 
του.



Με την ευκαιρία αυτή, η Υπουργός μετέφερε τους χαιρετισμούς του 
Πρωθυπουργού της Σερβίας, Μίλος Βούτσεβιτς και εξέφρασε την πάγια θέση της 
Κυβέρνησης, η οποία αναγνωρίζει τη σημασία της Ιεράς Επισκοπής Βουδιμίου και 
τη συμβολή του Πανιερωτάτου Επισκόπου  κ. Λουκιανού.



Ακόμη ενημέρωσε τον Πανιερώτατο για τις συνομιλίες που είχε με τον Ούγγρο 
Υπουργό Εξωτερικών Πίτερ Σίγιαρτο με θέμα την ανάπτυξη της οικονομικής 
συνεργασίας μεταξύ Σερβίας και Ουγγαρίας, καθώς και για την ευρωπαϊκή πορεία 
της Σερβίας, δεδομένου ότι η Ουγγαρία έχει αναλάβει την προεδρία του 
Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το δεύτερο εξάμηνο του 2024.



Επιπλέον ενημέρωσε τον Επίσκοπο ότι η ίδια και οι Ούγγροι εταίροι της, 
συζήτησαν για την τρομοκρατία που ασκεί ο Πρωθυπουργός του Κοσσυφοπεδίου 
Άλμπιν Κούρτι εις βάρος των Σέρβων στο Κοσσυφοπέδιο, καθώς και για τη 



δύσκολη κατάσταση που αντιμετωπίζουν στην περιοχή.

Στο πλαίσιο της επίσκεψής της, η Αντριάνα Μεσάροβιτς επισκέφθηκε επίσης τον 
Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου και το Σερβικό Εκκλησιαστικό Μουσείο 
στο Σενταντρέ.

Περισσότερες φωτογραφίες:
























